WESSEL ME Montageanleitung
sYSTE a
ZAUNZ e e aues O PE VarioFlex PRO

A B C —af_" D :D B A Verfiigbare Lichte Breiten
— 8 'I —
!i ﬁ i h ] symmetrisch | asymmetrisch

o I H o)
L L_ p— | — J | L
¥ | X 2000 mm 2250 mm
L | =l = 2500 mm 2500 mm
3000 mm 2750 mm
= =74

ik i ' 4000 mm 3000 mm
3250 mm
i y 3500 mm

o Eﬂl:l 1 f — = I:Iﬂ:g B

Die Montage ist nach
— — innen oder auflen
E und
links oder rechts moglich.

F

Bodenriegel und Hakenfeststeller
Bodenhllsen

Torband M16

Augenschraube
6x U-Scheibe 317 Toraufh > g Toranschlag 1x Bodenriegel

2x U-Scheibe @15 orauthangung Locinox Schlof P 1x Locinox-Sicherheitsanschlag 2x  Senkkopfschraube M8 x40

4x  Mutter mit Kragen M16 2x Toraufhanger . 2x Senkkopfschraube M8 x 40 2x  QuickFix

2x  Mutter, flach M14 2x Gegenplatte 1x Locinox-Schlofs, komplett 1x GegenschloRanschlag plus

2x Bolzen M14 2x ZylinderschraubeM16 x 25 2x Zylinderschraube M8 x 40 4x Blindstopfen d =15 mm 2x Bodenhiilse 1x Hakenfeststeller




